

Он је навео да је у Београду на ужасан начин повређена девојка, зато што је, како је истакао, неко веома неодговоран, на најбржи могући начин покушао да прође кроз оне који су блокирали пут

Председник Србије Александар Вучић позвао је данас све да утичу на смањење тензија и истакао да стабилност, мир и живот људи немају алтернативу и да Србију морамо да сачувамо од било какве дестабилизације.



Вучић је у видео обраћању преко Инстаграма рекао да је прошло два и по месеца од ужасне трагедије у Новом Саду, да је држава свој посао онако како је и обећала урадила.

"Тужилаштво је спровело истрагу, полиција прикупила сва обавештења, тужилаштво подигло оптужнице и сада је на судовима да донесу своју одлуку. У међувремену, били смо сведоци злоупотребе трагедије, као и обично од истих оних политичких субјеката који само без воље народа, без демократије и без избора могу да се дочепају власти. И то не би био и неће бити велики проблем, јер на крају ћемо га решити демократским

исказивањем воље народа. Али је проблем када унутарстудентски сукоб данима користите за позив за насиље против политичких неистомишљеника и још већи проблем је оно што се данас догодило у Београду и Новом Саду", рекао је Вучић.

Он је навео да је у Београду на ужасан начин повређена девојка, зато што је, како је истакао, неко веома неодговоран, на најбржи могући начин покушао да прође кроз оне који су блокирали пут.

"То лице је ухапшено, одређено му је задржавање, а квалификација дела је најтежа могућа", рекао је Вучић.

Он је додао да се у исто време у Новом Саду или непосредно после тога догодило понижавање и наношење повреда старијој госпођи, која је, како је навео, била крива само зато што би желела да прође до своје куће и која је била крива зато што је другачије мислила од демонстраната, који могу да јој буду и унуци и деца.

"Та ружна и језива слика понижавања и повређивања некога старијег и само зато што другачије мисли никада више не сме да се понови у нашој земљи", истакао је Вучић.

Додао је да сва лица за сваки инцидент морају да буду одговорна.

"Ја позивам све, сам ћу се томе придружити, бираћу сваку реч коју ћу да изговорим у наредном периоду, не бих ли утицао на смањење тензија, али молим и све друге и оне које организују противзаконите скупове да нас бар неформално обавесте где ће их организовати да би смо могли да им пружимо полицијску заштиту и од аутомобила и од аутобуса и од свих других учесника у саобраћају", рекао је председник Србије.

Вучић је замолио и све друге политичке актере да размисле, јер стабилност, мир и животи људи немају никакву алтернативу.

"А ми морамо да сачувамо Србију од било какве дестабилизације и на крају да демократски доносимо све одлуке", рекао је Вучић.

Он је истакао да је сигуран да ће повређена студенткиња са чијим је родитељима, како је навео, разговарао министар здравља и да жели да верује да ће и госпођа са којом је сам разговарао и пожелео јој добро здравље, бити добро у наредним данима.

"И желим им све најбоље и њима и њиховим породицама. Али ми морамо да се вратимо раду и да проблеме решавамо у парламенту и другим институцијама. За то институције постоје. Србија може и мора да иде напред у будућност", нагласио је председник Србије.

(РТ)